Конкурс «Рифмоплёты»
Вы проверьте, не ленитесь, вскоре сами убедитесь,

Что все равенства верны и, что главное, в расчётах так полезны, так нужны.

Если синус аккуратно мы на косинус разделим,                              
В результате будет …………….. без особой канители.

Важно только, чтобы угол непременно был такой,

Чтобы косинус его был не нулевой.

Делим косинус на синус без ошибок, аккуратно, -                          

Вот …………….… значение, что для тангенса – обратное.

Здесь опять напомнить нужно, угол должен быть такой,

Чтобы синус у угла был не нулевой.

Пишем косинус в квадрате, пишем синуса квадрат,                   

Их сложив, мы получаем …………….… в аккурат!

Если тангенс на котангенс мы в задаче умножаем,                      

Непременно ……………….…. в результате получаем!

Если острых два угла в сумме – девяносто,                  

Значит, косинус и синус связаны их просто:

Синус одного угла – ……………….. второго,                                            

Верно и наоборот, что уже не ново.

Также тангенс и котангенс связаны при этом,

И подобный результат будет здесь ответом.

Тангенс одного угла, что вполне логично,                                         

Есть ……….……… для другого – результат отличный!

